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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001636, Pregunta relativa a papel de los centros universitarios afectados en reorganización 
sanitaria de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a papel de los centros universitarios afectados en reor-
ganización sanitaria de Granada.

PREGUNTA

¿Se ha tenido en cuenta a la Universidad de Granada, más concretamente a los centros universitarios que 
tienen previsto instalarse en el Parque Tecnológico de la Salud, que contemplaban en su nueva ubicación la 
presencia de un hospital clínico necesario para su actividad docente, a la hora de planificar el nuevo mapa 
sanitario de la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001637, Pregunta relativa a papel de la Universidad de Granada en reorganización sanitaria 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a papel de la Universidad de Granada en reorganización 
sanitaria de Granada.

PREGUNTA

¿Qué papel ha tenido, tiene o tendrá la Universidad de Granada en la planificación del nuevo mapa 
sanitario de la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001638, Pregunta relativa a presupuestos para reorganización sanitaria en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a presupuestos para reorganización sanitaria en Granada.

PREGUNTA

¿Qué presupuesto y compromiso de incluir en proyectos de presupuestos anuales contempla la Junta de 
Andalucía para la implantación de la nueva reorganización sanitaria de la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001639, Pregunta relativa a proyectos de excelencia de las convocatorias 2009 y 2010 de la 
Universidad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de excelencia de las convocatorias 2009 y 
2010 de la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz abonar los pagos pendientes referentes a los proyectos de 
excelencia de la Universidad de Granada de las convocatorias de 2009 y 2010?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001640, Pregunta relativa a proyectos de excelencia de la convocatoria 2011 de la Universidad 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de excelencia de la convocatoria 2011 de 
la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz, comenzar los proyectos de excelencia de la Universidad de 
Granada de la convocatoria de 2011?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001641, Pregunta relativa a proyectos de excelencia de la convocatoria 2012 de la Universidad 
de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a proyectos de excelencia de la convocatoria 2012 de 
la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Gobierno andaluz, resolver los proyectos de excelencia de la Universidad de 
Granada de la convocatoria de 2012?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001642, Pregunta relativa a reorganización sanitaria en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a reorganización sanitaria en Granada.

PREGUNTA

¿Cuál es el plan de implantación, plazos y fechas, previsto por el Gobierno andaluz para la nueva reor-
ganización sanitaria en la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001643, Pregunta relativa a obras e inversión en el hospital Virgen de las Nieves de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a obras e inversión en el hospital Virgen de las Nieves 
de Granada.

PREGUNTA

¿En qué han consistido las obras de mejora y adaptación de usos, y cuál ha sido la inversión realizada 
en las mismas por la Junta de Andalucía, en el hospital Virgen de las Nieves de Granada en los últimos 
cuatro años?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001644, Pregunta relativa a identificación de viviendas vacías titularidad de EPSA en la pro-
vincia de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Manuel Alberto Fernández Rodríguez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a identificación de viviendas vacías titularidad de EPSA 
en la provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En fecha de diciembre de 2012 y según la página web de la Empresa Pública del Suelo de Andalucía –EPSA–, 
ésta es titular de 224 viviendas vacías en la provincia de Huelva. En los primeros días del año 2013 estos 
datos desaparecen de la indicada web.

Así, y a pesar de este intento de ocultación de los datos, la propia Consejera de Fomento y Vivienda 
reconoció, el pasado 16 de mayo de 2013, en la Comisión de Fomento, que existían 638 viviendas vacías 
de EPSA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el número de viviendas vacías, titularidad EPSA, en la provincia de Huelva?
¿Cuál es el domicilio exacto de cada una de estas viviendas?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–
Manuel Alberto Fernández Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001645, Pregunta relativa a playa del Carmen en Barbate (Cádiz)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Martínez Malia, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a playa del Carmen en Barbate (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 5 de junio apareció una noticia en los medios de comunicación donde Ecologistas en Acción conceden 
16 banderas negras a playas del litoral gaditano. Y concretamente hace referencia a la playa del Carmen en 
Barbate, donde dice que es la única playa de Cádiz, de las analizadas por la Consejería de Salud y Bienestar 
Social, que supera los parámetros microbiológicos por lo que no se recomienda el baño.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué situación se encuentra la playa del Carmen de Barbate, Cádiz?
¿Está en óptimas condiciones para no perjudicar la salud de los usuarios de dicha playa?
¿Desde cuándo y con qué frecuencia se hacen los análisis del agua de la playa del Carmen por parte de 

la Consejería de Salud y Bienestar Social?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

José Manuel Martínez Malia.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001646, Pregunta relativa a superficie cedida por el Ministerio de Defensa en la finca Las Tur-
quillas en el término municipal de Osuna, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a superficie cedida por el Ministerio de Defensa en la finca Las 
Turquillas en el término municipal de Osuna, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué proyectos y actuaciones tiene previstas el Gobierno de la Junta de Andalucía en la superficie cedida 
por el Ministerio de Defensa en la finca “Las Turquillas”, en el término municipal de Osuna, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001647, Pregunta relativa a centro de Educación Infantil “Victoria Kent” de Osuna, Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a centro de Educación Infantil “Victoria Kent” de Osuna, Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía para la construcción y puesta en funcionamiento 
del centro de Educación Infantil “Victoria Kent” de Osuna, Sevilla, en la parcela cedida por el Ayuntamiento 
para tal fin en el PR-6 de dicha localidad?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001648, Pregunta relativa a variante de Osuna (Sevilla) en la carretera A-351, de Écija a Osuna

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a variante de Osuna (Sevilla) en la carretera A-351, de 
Écija a Osuna.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía para ejecutar la variante de Osuna, Sevilla, 
en la carretera A-351, de Écija a Osuna?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001649, Pregunta relativa a iglesia de Santo Domingo, de Osuna (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a iglesia de Santo Domingo, de Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía para acometer la rehabilitación y puesta en 
funcionamiento de la iglesia de Santo Domingo, de Osuna, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001650, Pregunta relativa a teatro municipal Álvarez Quintero, de Osuna (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a teatro municipal Álvarez Quintero, de Osuna (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene el Gobierno de la Junta de Andalucía para acometer la rehabilitación y puesta en 
funcionamiento del Teatro Municipal Álvarez Quintero, de Osuna, Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 11 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001651, Pregunta relativa a impagos con el Centro Especial de Empleo de La Carolina (Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Amelia Palacios Pérez, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a impagos con el Centro Especial de Empleo de La Carolina (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué cantidad total adeuda, a día de hoy, la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo al 
Centro Especial de Empleo de La Carolina (Jaén), y en qué conceptos?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Amelia Palacios Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001652, Pregunta relativa a asignación de nuevos beneficiarios para viviendas desalojadas en 
la provincia de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros y D. Adolfo Manuel Molina 
Rascón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Antonio Nieto Ballesteros y D. Adolfo Manuel Molina Rascón, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a asignación de 
nuevos beneficiarios para viviendas desalojadas en la provincia de Córdoba.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En contestación a la solicitud de información 9-13/SID-468, la Consejería de Fomento y Vivienda indica 
que en la provincia de Córdoba se han ejecutado, durante el año 2012, tres lanzamientos de viviendas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Se ha procedido a la asignación de nuevos beneficiarios para esas viviendas, que, según su respuesta, 
fueron desalojadas porque no cumplían sus fines sociales?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

José Antonio Nieto Ballesteros y–
Adolfo Manuel Molina Rascón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001653, Pregunta relativa a socavones en la carretera A-339, de Cabra a Priego de Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rafaela Obrero Ariza y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a socavones en la carretera 
A-339, de Cabra a Priego de Córdoba.

PREGUNTAS

¿Qué motivos han provocado la paralización de las obras para arreglar los socavones existentes en la 
carretera A-339, de Cabra a Priego de Córdoba?

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Fomento y Vivienda concluirlas?
¿Hay disponibilidad económica en el presente o próximo ejercicio presupuestario para financiar el resto 

de las obras?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza y–
José Antonio Nieto Ballesteros.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001654, Pregunta relativa a circunvalación en el municipio de Valdepeñas de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a circunvalación en el municipio de Valdepeñas de Jaén.

PREGUNTAS

¿Qué inversión tiene previsto realizar la Consejería de Fomento y Vivienda en el presente ejercicio 2013, 
a fin de construir la circunvalación de la A-6050 a su paso por Valdepeñas de Jaén (Jaén)?

¿Cuáles son los plazos de tiempo previstos para acometer en su integridad la construcción de dicha 
circunvalación?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001655, Pregunta relativa a obras en la carretera A-6050, de Valdepeñas de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el ar-
tículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a obras en la carretera A-6050, de Valdepeñas de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las lluvias de los pasados meses, se produjo un corte en la vía de la A-6050 que discurre desde la 
ciudad de Jaén hasta Castillo de Locubín. Dicho corte afectó de forma considerable el acceso, sobre todo 
de vehículos pesados, al municipio de Valdepeñas de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuación tiene prevista la Consejería de Fomento y Vivienda para reparar dicha vía y solventar 
las limitaciones de tráfico impuestas?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001656, Pregunta relativa a obras en la carretera A-401, Úbeda-Moreda

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Contreras López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a obras en la carretera A-401, Úbeda-Moreda.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la actualidad, la carretera autonómica A-401, entre Úbeda y Moreda, presenta un considerable deterioro 
y un lamentable estado en todo su trazado. Los distintos municipios por los que transcurre la citada vía han 
manifestado la necesidad urgente de acometer obras de adecuación y mejora integral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones inversoras tiene previstas desarrollar la Consejería de Fomento y Vivienda al objeto 
de mejorar, de forma considerable, la carretera autonómica A-401, entre Úbeda y Moreda, y en su caso en 
qué plazos está previsto que se desarrollen?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Contreras López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001657, Pregunta relativa a nuevo convenio de rehabilitación para el Ayuntamiento de Linares 
(Jaén)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ángeles Isac García, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a nuevo convenio de rehabilitación para el Ayuntamiento de Linares (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En marzo de 2013, la Consejería de Fomento y Vivienda proponía al Ayuntamiento de Linares un nuevo 
convenio de colaboración para la rehabilitación del Palacio Consistorial. El convenio anterior, era del año 2010 
y comprometía una inversión de 10,7 millones de euros para tres ejercicios presupuestarios.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son las condiciones de este nuevo convenio que ha propuesto dicha Consejería al Ayuntamiento 
de Linares?

¿Qué inversiones propone?
¿Por cuántos años se prevé se prolongará dicha rehabilitación?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ángeles Isac García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001658, Pregunta relativa a número de profesores nativos en Educación Infantil en la provincia 
de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Castellón Rubio y Dña. Aránzazu Martín Moya, 
del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Castellón Rubio y Dña. Aránzazu Martín Moya, del G.P. Popular Andaluz, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a número de profesores nativos 
en Educación Infantil en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuántos profesores nativos hay impartiendo clase de idiomas en centros públicos de Educación Primaria 
en la provincia de Almería?

¿Qué lenguas se imparten y en qué centros?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Castellón Rubio y–
Aránzazu Martín Moya.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001659, Pregunta relativa a fincas rústicas y urbanas de la Junta de Andalucía en Lebrija (Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a fincas rústicas y urbanas de la Junta de Andalucía en 
Lebrija (Sevilla).

PREGUNTA

¿Qué fincas rústicas y urbanas posee o gestiona la Junta de Andalucía en el municipio sevillano de Lebrija, 
con indicación de las características registrales, urbanísticas y agrarias de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001660, Pregunta relativa a fincas rústicas de la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Miguel Ángel Araúz Rivero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a fincas rústicas de la Junta de Andalucía en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué fincas rústicas posee o gestiona la Junta de Andalucía en todos y cada uno de los municipios de 
la provincia de Sevilla, con indicación de las características registrales y agrarias de cada una de ellas?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Miguel Ángel Araúz Rivero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001661, Pregunta relativa a aportación económica de la Consejería de Salud y Bienestar So-
cial al centro de encuentro y acogida al drogodependiente de la ciudad de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María del Carmen Pérez Rodríguez, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula 
a la Consejera de Salud y Bienestar Social la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa 
a aportación económica de la Consejería de Salud y Bienestar Social al centro de encuentro y acogida al 
drogodependiente de la ciudad de Granada.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El centro de encuentro y acogida al drogodependiente (CEA) de Granada, ciudad, lleva a cabo activida-
des y actuaciones encaminadas a minimizar los daños por conductas adictivas, informar y orientar sobre 
conductas de riesgo, prestar información y asesoramiento sobre las consecuencias del consumo, mejorar la 
calidad de vida, acceso a recursos de atención socio sanitaria y programas formativos, laborales,..

Durante el año 2012, CEA, entre otras actividades cabe destacar las realizadas en grupos con exposi-
ciones sobre temas como hepatitis, sexo seguro, VIH/Sida, etc.

CEA está en continuo contacto y coordinación con todos los recursos de la ciudad de atención socio 
sanitarios para intentar evitar la duplicidad de recursos y mejorar la asistencia y calidad de vida de los be-
neficiarios y beneficiarias.

La Junta de Andalucía participa en este programa a través de una ayuda económica, junto con el Ayun-
tamiento de la capital granadina.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuál es la aportación económica prevista por la Consejería de Salud y Bienestar Social de la Junta de 
Andalucía a este centro para el año 2013?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
María del Carmen Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001662, Pregunta relativa a alquileres en Sevilla para sedes judiciales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernán-
dez, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Javier Salas Machuca y Dña. Patricia del Pozo Fernández, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a alquileres en Sevilla 
para sedes judiciales.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente la Consejería de Justicia e Interior ha anunciado la renovación de alquileres para sedes 
judiciales en Sevilla.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿A cuánto ascienden los nuevos alquileres mensualmente? (Responder singularizadamente)
¿A qué edificios ha afectado la renovación de alquileres y qué juzgados albergan?

Parlamento de Andalucía, 18 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rafael Javier Salas Machuca y–
Patricia del Pozo Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001663, Pregunta relativa a desarrollo del proyecto RELAS en El Ejido

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a desarrollo del proyecto RELAS en El Ejido.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El proyecto RELAS se enmarca dentro de las acciones del III Plan Andaluz de Salud, y su objetivo es la 
promoción local de estrategias de salud pública en el ámbito local. Para la implantación de este proyecto en 
el municipio almeriense de El Ejido se mantuvieron varias reuniones de trabajo de carácter técnico y político 
en dicho municipio. Sin embargo, una vez todo estuvo preparado, el día de la firma del convenio por el De-
legado de Salud, éste acudió al Ayuntamiento de El Ejido y se fue sin firmarlo, porque se negó a escuchar 
e informar sobre la situación del Hospital de Poniente.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Bienestar Social de la actitud del Delegado de Salud 
de la Junta de Andalucía al negar información y huir del Ayuntamiento de El Ejido por no querer informar 
sobre la situación y problemáticas del Hospital de Poniente en el momento de la firma del convenio para el 
desarrollo del proyecto RELAS?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001664, Pregunta relativa a estudio de alternativas para la construcción del túnel de desagüe 
de la Balsa de El Sapo en El Ejido, Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estudio de alternativas para la construcción del túnel 
de desagüe de la Balsa de El Sapo en El Ejido, Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual del estudio de alternativas para la construcción del túnel de la balsa del sapo 
en El Ejido y qué previsiones tiene la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente para su aprobación?

¿Qué trabajos, análisis o investigaciones está realizando la Consejería de Agricultura, Pesca y Medio 
Ambiente de forma previa a su aprobación?

¿Cuáles son las principales conclusiones de esos trabajos y que tipo de colaboración tendrá la Consejería 
de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente en la construcción de dicho túnel?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001665, Pregunta relativa a grado de cumplimiento del plan oncológico andaluz en cada una 
de las provincias de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a grado de cumplimiento del plan oncológico andaluz 
en cada una de las provincias de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de cumplimiento del plan oncológico regional, indicando los objetivos perseguidos en 
cada provincia, los medios implantados, medio materiales y humanos empleados, la financiación ejecutada, 
los enfermos atendidos, junto con los objetivos o medios pendientes de lograr o implantar?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001666, Pregunta relativa a estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y 
previsiones para la terminación de los accesos al puerto de Garrucha

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado actual de las 
obras, de los contratos de adjudicación y previsiones para la terminación de los accesos al puerto de Garrucha.

PREGUNTAS

¿Cuál es estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y qué previsiones tiene la Consejería 
de Fomento y Vivienda para la terminación de las obras de los accesos al puerto de Garrucha en Almería?

¿Qué año comenzaron las obras, cuánto se ha invertido y quedaría por invertir hasta la conclusión total 
de las obras?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001667, Pregunta relativa a paga extra de los empleados públicos al servicio de la Administra-
ción autonómica en Andalucía y Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a paga extra de los empleados públicos al servicio de 
la Administración autonómica en Andalucía y Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Por el Gobierno andaluz se ha anunciado la continuidad del recorte de los complementos de las pagas 
extraordinarias de julio y diciembre para los empleados públicos andaluces durante 2013.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el número de trabajadores afectados por esta medida durante 2012 y 2013 en la provincia 
de Almería y cuál es el importe ahorrado por estas medidas en cada uno de esos años en Andalucía y en 
Almería concretamente?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001668, Pregunta relativa al Plan Más Cerca en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa al Plan Más Cerca 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones se recogían en el “Plan Más Cerca” para la provincia de Almería?
¿Cuáles se han iniciado, cuáles construido y cuántas quedan pendientes indicando municipio, motivo del 

retraso, provincia y presupuesto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001669, Pregunta relativa a mejora del trazado de la carretera A-349 (eje transversal de los 
Filabres, Tabernas - Olula del Río) y su conexión con la autovía del Mármol

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a mejora del trazado 
de la carretera A-349 (eje transversal de los Filabres, Tabernas - Olula del Río) y su conexión con la autovía 
del Mármol.

PREGUNTA

¿Existe algún estudio, proyecto o previsión de mejora del trazado del eje transversal de los Filabres, 
Tabernas y Olula del Río y su conexión con la autovía del Almanzora en Almería?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001670, Pregunta relativa a estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y 
previsiones para la terminación de la carretera Vera-Garrucha en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado actual de 
las obras, de los contratos de adjudicación y previsiones para la terminación de la carretera Vera-Garrucha 
en la provincia de Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación, y qué previsiones tiene la Conse-
jería de Fomento y Vivienda para la terminación de la carretera Vera a Garrucha en Almería?

¿Qué año comenzaron las obras, cuánto se ha invertido y quedaría por invertir, en cada uno de los tramos 
pendientes hasta la conclusión total de las obras?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001671, Pregunta relativa a estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y 
previsiones para la terminación de la variante de Berja en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón 
Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado actual de las 
obras, de los contratos de adjudicación y previsiones para la terminación de la variante de Berja en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación, y qué previsiones tiene la Conse-
jería de Fomento y Vivienda para la terminación de la variante de Berja?

¿Qué año comenzaron las obras, cuánto se ha invertido y quedaría por invertir hasta la conclusión total 
de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001672, Pregunta relativa a estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y 
previsiones para la terminación de la variante de Roquetas de Mar y vial intermedio del Poniente en 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado actual de 
las obras, de los contratos de adjudicación y previsiones para la terminación de la variante de Roquetas de 
Mar y vial intermedio del Poniente en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación, y qué previsiones tiene la Con-
sejería de Fomento y Vivienda para la terminación de cada uno de los tramos pendientes de la variante de 
Roquetas de Mar y vial intermedio del Poniente en Almería?

¿Qué año comenzaron las obras, cuánto se ha invertido y quedaría por invertir, en cada uno de los tramos 
pendientes hasta la conclusión total de las obras?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001673, Pregunta relativa a refuerzo de órganos judiciales en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a refuerzo de órganos judiciales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué órganos judiciales han sido reforzados, con medios materiales y personal no judicial, por la Con-
sejería de Justicia e Interior durante el periodo 2008-2012 y los meses transcurridos del corriente año 2013, 
indicando: juzgado; partido judicial; tipo de refuerzo; motivación y tiempo que se ha mantenido?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001674, Pregunta relativa a solicitudes dirigidas por el Consejo General del Poder Judicial, 
titulares de juzgados, jueces decanos o presidentes de audiencia a la Consejería de Justicia de la 
Junta de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a solicitudes dirigidas por el Consejo General del Poder 
Judicial, titulares de juzgados, jueces decanos o presidentes de audiencia a la Consejería de Justicia de la 
Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas solicitudes de medios materiales, o personal funcionario, para un mejor funcionamiento y 
atención ciudadana en los órganos judiciales ubicados en Andalucía, se han realizado por el CGPJ, u otras 
autoridades judiciales, a la Consejería de Justicia e Interior de la Junta de Andalucía, durante el periodo 
2008-2012 y los meses transcurridos del corriente año 2013, indicando: provincia, partido judicial; órgano 
judicial concreto; tipo de refuerzo; motivación y tiempo que se han mantenido?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001675, Pregunta relativa a estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y 
previsiones para la terminación de la autovía del Almanzora en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Caste-
llón Rubio, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y D. Miguel Ángel Castellón Rubio, del G.P. Popular 
Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a estado actual de 
las obras, de los contratos de adjudicación y previsiones para la terminación de la autovía del Almanzora 
en Almería.

PREGUNTAS

¿Cuál es estado actual de las obras, de los contratos de adjudicación y qué previsiones tiene la Con-
sejería de Fomento y Vivienda para la terminación de cada uno de los tramos pendientes de la autovía del 
Almanzora en Almería?

¿Qué año comenzaron las obras, cuánto se ha invertido y quedaría por invertir, en cada uno de los tramos 
pendientes hasta la conclusión total de las obras?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
Los Diputados del G.P. Popular Andaluz,–

Rosalía Ángeles Espinosa López y–
Miguel Ángel Castellón Rubio.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001676, Pregunta relativa a dotación de inspectores turísticos en la provincia de Málaga

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Rico Terrón, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a dotación de inspectores turísticos en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuál es la dotación de inspectores turísticos que ha dispuesto la Delegación de la Consejería de Turismo 
y Deporte en la provincia de Málaga, desde 2008 hasta mayo de 2013? Especificándolo por años.

¿Cuántas inspecciones han realizado en estos años?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Ana María Rico Terrón.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001677, Pregunta relativa a comité asesor para mapa sanitario de Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Francisca Carazo Villalonga, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a comité asesor para mapa sanitario de Granada.

PREGUNTA

¿Qué tipo de comité asesor científico-técnico, y por quién está compuesto, realizando el nuevo mapa 
sanitario previsto por la Junta de Andalucía en la capital granadina?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

María Francisca Carazo Villalonga.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001678, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Algatocín (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Algatocín (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Algatocín (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001679, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Alpandeire (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Alpandeire (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Alpandeire (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001680, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Arriate (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Arriate (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Arriate (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001681, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Atajate (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Atajate (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Atajate (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001682, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Benadalid (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Benadalid (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Benadalid (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001683, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Benalauría (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Benalauría (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Benalauría (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001684, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Benaoján (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Benaoján (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Benaoján (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001685, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Cortes de la Frontera (Málaga), años 
2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Cortes de la Frontera (Málaga), 
años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Cortes de la Frontera (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando 
cuánto en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001686, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Cuevas del Becerro (Málaga), años 2011 
y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Cuevas del Becerro (Málaga), 
años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Cuevas del Becerro (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando 
cuánto en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001687, Pregunta relativa a inversiones realizadas en El Burgo (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en El Burgo (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de El Burgo (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001688, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Faraján (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Faraján (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Faraján (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 257	 IX LEGISLATURA	 4 de julio de 2013

Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001689, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Gaucín (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Gaucín (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Gaucín (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001690, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Genalguacil (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pre-
gunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Genalguacil (Málaga), años 
2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Genalguacil (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001691, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Igualeja (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Igualeja (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Igualeja (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001692, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Jimera de Líbar (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Jimera de Líbar (Málaga), 
años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instrumen-
tales en la localidad de Jimera de Libar (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001693, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Jubrique (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Jubrique (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Jubrique (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001694, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Júzcar (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Júzcar (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Júzcar (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001695, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Manilva (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Manilva (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Manilva (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001696, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Montejaque (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Montejaque (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Montejaque (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001697, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Parauta (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Parauta (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Parauta (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001698, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Pujerra (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Pujerra (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Pujerra (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001699, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Ronda (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Ronda (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Ronda (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto en 
cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001700, Pregunta relativa a inversiones realizadas en Yunquera (Málaga), años 2011 y 2012

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Daniel Castilla Zumaquero, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación escrita, relativa a inversiones realizadas en Yunquera (Málaga), años 2011 y 2012.

PREGUNTA

¿A cuánto asciende el total de las inversiones realizadas por la Junta de Andalucía y sus entes instru-
mentales en la localidad de Yunquera (Málaga), durante los ejercicios 2011 y 2012, especificando cuánto 
en cada anualidad y el proyecto?

Parlamento de Andalucía, 17 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Daniel Castilla Zumaquero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001701, Pregunta relativa a plazas de promoción interna en sanidad

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rafaela Obrero Ariza, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a plazas de promoción interna en sanidad.

PREGUNTA

¿Cuántas plazas de promoción interna han sido adjudicadas por la Consejería de Salud y Bienestar Social 
en el año 2012, con detalle de las distintas categorías profesionales en cada una de las provincias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Popular Andaluz,–

Rafaela Obrero Ariza.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001702, Pregunta relativa a estación depuradora de aguas residuales de Tarifa (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente la siguiente Pregunta con ruego de contestación escrita, 
relativa a estación depuradora de aguas residuales de Tarifa (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El municipio campogibraltareño de Tarifa, en la provincia de Cádiz, precisa, desde hace años, resolver de 
manera satisfactoria la depuración de sus aguas residuales, posibilitando la implantación del ciclo integral en 
una población que cuenta entre sus reclamos esenciales las extraordinarias condiciones medioambientales 
que disfruta.

La importancia de esta infraestructura llevó a la incorporación de las obras necesarias para la depuración 
en la referida localidad entre las calificadas de interés general en el anexo de la ley de aguas.

Las instalaciones proyectadas tenían la capacidad de garantizar la depuración de las aguas residuales 
de núcleos urbanos de entre 20.000 a 45.000 habitantes, ya que se estimaba que la infraestructura hídrica 
debía contemplar la previsión de crecimiento de población tarifeña hasta el año 2033.

Así, en una superficie de 24.600 metros cuadrados, en la zona denominada Pinganillo, se preveía la 
construcción de unas instalaciones para el tratamiento integral de las aguas fecales, con el objetivo de que 
éstas pudieran ser reutilizadas para cultivos de regadío.

Paralelamente, se contemplaba el adecuado tratamiento de las aguas residuales y la construcción de otras 
infraestructuras complementarias para que el agua depurada llegara al mar para ser vertida en condiciones 
seguras, dando cumplimiento a la directiva comunitaria.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué momento se encuentra el proyecto de construcción de la estación depuradora de aguas resi-
duales del municipio de Tarifa y sus obras complementarias?

¿Qué plazo baraja la Consejería para la construcción de la citada infraestructura y su puesta en funcio-
namiento?

¿Cuál es el importe inicialmente previsto de inversión para poder llevar a efecto la referida obra?

Parlamento de Andalucía, 20 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001703, Pregunta relativa a actuaciones en la zona de dominio público hidráulico de La Rambla 
El Cañuelo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Rosalía Martín Escobar, del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejero de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
escrita, relativa a actuaciones en la zona de dominio público hidráulico de La Rambla El Cañuelo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la zona de dominio público hidráulico de La Rambla el Cañuelo, sita en las faldas de la Sierra de 
Gádor, en el término municipal de Enix, se han estado, hasta hace unos tres meses, realizando unos mo-
vimientos de tierras con maquinaria pesada, lo que está suponiendo un grave deterioro ambiental en el 
cauce natural. Se están produciendo desmontes y labores de desbroce que están alterando gravemente las 
características naturales, los valores paisajísticos de flora y fauna de la zona, ya que está catalogado como 
hábitat de interés comunitario.

La Consejería de Agricultura, Pesca y Medio Ambiente ha iniciado expediente sancionador contra la em-
presa Áridos Otto, S.R.L., y ha puesto en conocimiento de la Consejería de Economía, Innovación, Ciencia 
y Empleo, competente en materia de explotaciones mineras, los hechos por si fueran constitutivos de ilícito 
en esta materia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Piensa la Consejería abrir algún expediente o acometer alguna actuación respecto a esta actividad que 
se está produciendo en La Rambla de El Cañuelo, termino municipal de Enix, Almería?

Parlamento de Andalucía, 21 de junio de 2013.–
La Diputada del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-–

Convocatoria por Andalucía,–
Rosalía Martín Escobar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTAS PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

9-13/PE-001704, Pregunta relativa a cierre del área de gestión y servicios del SAS en el centro de salud 
José Luis Díez en Jerez de la Frontera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 26 de junio de 2013
Orden de publicación de 27 de junio de 2013

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Sanz Cabello, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación escrita, relativa a cierre del área de gestión y servicios del SAS en el centro de salud José 
Luis Díez en Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Por qué motivos se va a llevar a cabo el cierre del área de gestión y servicios del SAS, ubicado en el 
centro de salud de la calle José Luis Díez, de Jerez de la Frontera?

¿En qué medida va a afectar el cierre de esta área en relación al mantenimiento del empleo del personal 
hasta ahora adscrito a esta oficina?

¿Está previsto el cierre o reorganización de alguna otra área de gestión y servicios del SAS en la provincia 
de Cádiz, indicando los centros afectados y la nueva reorganización?

Parlamento de Andalucía, 24 de junio de 2013.–
El Diputado del G.P. Popular Andaluz,–

Antonio Sanz Cabello.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

9-13/OAP-000004, Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente para que ésta acuerde la 
celebración de sesiones extraordinarias en el mes de julio

Presentada por los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2013
Orden de publicación de 1 de julio de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013, ha acordado 
calificar favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de la Diputación Permanente 
9-13/OAP-000004, para que ésta acuerde la celebración de las sesiones extraordinarias que se relacionan 
con los órdenes del día que asimismo se especifican, presentada por los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida 
Los Verdes-Convocatoria por Andalucía.

Sevilla, 28 de junio de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.

AL PRESIDENTE DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA Y DE SU DIPUTACIÓN PERMANENTE

Los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, de acuerdo con lo pre-
visto en el artículo 103.3 del Estatuto de Autonomía y 57 y 67 del Reglamento del Parlamento de Andalucía, 
solicitan la convocatoria de la Diputación Permanente de la Cámara para que ésta acuerde la celebración 
de las sesiones extraordinarias que se relacionan con los órdenes del día que asimismo se especifican:

– 3 de julio: constitución del Grupo Trabajo análisis y revisión igualdad de género y violencia de género 
(9-13/CC-000001).

– 4 de julio: sesión extraordinaria de la Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo para la 
elaboración del dictamen del Proyecto de Ley por el que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico de 
Andalucía 2013-2017 (9-13/PL-000001).
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– 9 de julio: continuación de las tareas del Grupo Trabajo con el objetivo de analizar y formalizar la crea-
ción de un Instituto Crédito Andaluz (9-12/CC-000007).

–  11 de julio: sesión extraordinaria de la Comisión de Fomento y Vivienda para la elaboración del dic-
tamen del Proyecto de Ley de medidas para asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda 
(9-13/PL-000002).

– 17 de julio sesión plenaria extraordinaria con el siguiente orden del día: Debate final Proyecto de Ley 
por el que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2013-2017 (9-13/PL-000001).

– 24 de julio: continuación de las tareas del Grupo Trabajo con el objetivo de analizar y formalizar la 
creación de un Instituto Crédito Andaluz (9-12/CC-000007).

– 25 de julio: continuación de las tareas del Grupo Trabajo análisis y revisión igua ad de género y violen-
cia de género (9-13/CC-000001).

Sevilla, 1 de julio de 2013.–
Los Portavoces de los GG.PP. Socialista e–

Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía,–
Francisco José Álvarez de la Chica y–

José Antonio Castro Román.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

9-13/OAP-000004, Convocatoria de sesiones extraordinarias en determinadas fechas del mes de julio 
de 2013, a petición de los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía

A petición de los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Acordadas por la Diputación Permanente en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013
Orden de publicación de 1 de julio de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Diputación Permanente, en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013, de conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 58 del Reglamento de la Cámara, a petición de de los GG.PP. Socialista e Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, ha acordado autorizar la celebración de las siguientes sesiones 
extraordinarias con los órdenes del día que así mismo se especifican: 

1. Día 3 de julio: Grupo de Trabajo relativo a análisis y revisión de la situación y medidas para la promoción 
de la igualdad de género y contra la violencia de género en Andalucía (9-13/CC-000001), para su constitución.

2. Día 4 de julio: Comisión de Economía, Innovación, Ciencia y Empleo al objeto de elaborar el dictamen 
relativo al Proyecto de Ley por el que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2013-2017 
(9-13/PL-000001).

3. Día 9 de julio: Grupo de Trabajo con el objetivo de analizar y formalizar la creación de un Instituto de 
Crédito Andaluz (9-13/CC-000007), para continuar con sus trabajos.

4. Día 11 de julio: Comisión de Fomento y Vivienda al objeto de elaborar el dictamen relativo al Proyecto 
de Ley de medidas para asegurar el cumplimiento de la función social de la vivienda (9-13/PL-000002)

5. Día 17 de julio: Sesión plenaria con el siguiente orden del día: Debate final del Proyecto de Ley por el 
que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico de Andalucía 2013-2017 (9-13/PL-000001)

6. Día 24 de julio: Grupo de Trabajo con el objetivo de analizar y formalizar la creación de un Instituto de 
Crédito Andaluz (9-13/CC-000007) para continuar con sus trabajos.

7. Día 25 de julio: Grupo de Trabajo relativo a análisis y revisión de la situación y medidas para la pro-
moción de la igualdad de género y contra la violencia de género en Andalucía, (9-13/CC-000001), para 
continuar con sus trabajos.

Sevilla, 1 de julio de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

9-13/OAP-000005, Solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria de la Comisión del Estatu-
to de los Diputados para el día 17 de julio de 2013

Orden del día: Expresión documental del acuerdo de la Comisión del Estatuto de los Diputados, celebrada 
el día 27 de junio de 2013, en relación a los escritos con número de registro de entrada 6204 
(9-13/OAPC-00041) y 6497 (9-13/OAPC-000044)

Presentada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, Presidente de la Comisión del Estatuto 
de los Diputados
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2013
Orden de publicación de 1 de julio de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013, ha acordado calificar 
favorablemente y admitir a trámite la Solicitud de convocatoria de una sesión extraordinaria de la Comisión 
del Estatuto de los Diputados para el día 17 de julio de 2013, 9-13/OAP-000005,  con el siguiente orden del 
día: Expresión documental del acuerdo de la Comisión del Estatuto de los Diputados, celebrada el día 27 
de junio de 2013, en relación a los escritos con número de registro de entrada 6204 (9-13/OAPC-00041) 
y 6497 (9-13/OAPC-000044), presentada por el Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, Presidente de la 
Comisión del Estatuto de los Diputados.

Sevilla, 28 de junio de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE CONVOCATORIA

9-13/OAP-000005, Convocatoria de una sesión extraordinaria de la Comisión del Estatuto de los 
Diputados para el día 17 de julio de 2013

Orden del día: Expresión documental del acuerdo de la Comisión del Estatuto de los Diputados, celebrada 
el día 27 de junio de 2013, en relación a los escritos con número de registro de entrada 6204 
(9-13/OAPC-00041) y 6497 (9-13/OAPC-000044)

A petición del Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, Presidente de la Comisión del Estatuto de 
los Diputados
Acordada por la Diputación Permanente en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013
Orden de publicación de 1 de julio de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Diputación Permanente, en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013, de conformidad con lo dis-
puesto en el artículo 58 del Reglamento de la Cámara, a petición del Ilmo. Sr. D. Juan Ignacio Zoido Álvarez, 
Presidente de la Comisión del Estatuto de los Diputados, acuerda convocar sesión extraordinaria de dicha 
Comisión el día 17 de julio, con el siguiente orden del día: Expresión documental del acuerdo de la Comisión 
del Estatuto de los Diputados, celebrada el día 27 de junio de 2013, en relación a los escritos con número 
de registro de entrada 6204 (9-13/OAPC-0041) y 6497 (9-13/OAPC-000044).

Sevilla, 1 de julio de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

DIPUTACIÓN PERMANENTE

9-13/ACME-000008, Habilitación de los días 5, 6, 7, 8, 9 y 10 de julio de 2013 a los efectos de la tramita-
ción del Proyecto de Ley 9-13/PL-000001, por la que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico de 
Andalucía 2013-2017

A petición de los GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 27 de junio de 2013
Orden de publicación de 1 de julio de 2013

PRESIDENCIA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 27 de junio de 2013, a petición de los 
GG.PP. Socialista e Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 68.2 del Reglamento de la Cámara, y en consonancia con el acuerdo de la Diputación Per-
manente de 27 de junio, ha acordado habilitar los días 5, 6, 7, 8, 9 y 10 de julio de 2013 a los efectos de la 
tramitación del Proyecto de Ley 9-13/PL-000001, por la que se aprueba el Plan Estadístico y Cartográfico 
de Andalucía 2013-2017, 9-13/ACME-000008.

Sevilla, 28 de junio de 2013.–
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía,–

José Antonio Víboras Jiménez.
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RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

Resolución del Defensor del Pueblo Andaluz por la que se cesa a las Ilmas. Sras. Dña Paola Ángela 
Vivancos Arigita y Dña. Claudia Zafra Mengual y a los Ilmos. Sres. D. Luis Agustín Pizarro Fernández 
y D. Carlos Jacobo del Barco Galván como adjuntos de dicha institución

Orden de publicación de 26 de junio de 2013

DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

Habiendo tomado posesión de mi cargo de Defensor del Pueblo Andaluz en el día de la fecha, y de 
conformidad con lo previsto en el artículo 9.1 de la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, del Defensor del Pueblo 
Andaluz, vengo en cesar a doña Paola Ángela Vivancos Arigita y a doña Claudia Zafra Mengual como ad-
juntas del Defensor del Pueblo Andaluz y a don Luis Agustín Pizarro Fernández y a don Carlos Jacobo del 
Barco Galván como adjuntos del Defensor del Pueblo Andaluz.

Sevilla, 20 de junio de 2013. 
El Defensor del Pueblo Andaluz, 

Jesús Maeztu Gregorio de Tejada.
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